Examen de Funciones de Variable Compleja.

19 de diciembre de 2009.
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Sea f: C+— C una funcién f = u +iv, y sea 29 = xg + tyo € C.

Demostrar que si f es diferenciable en (zg, o) y sus derivadas verifican
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entonces f es derivable en zg.

Seav:C— R, ysea f(x,y) = e Y(rcosz — ysinz) + 22 — y?> + 1 + iv(x,y). Determinar
la funcién real v(x,y) para que f sea una funcién compleja entera.

Con la funcién f de la parte anterior calcular fc f(2)/2% dz, donde C es la circunferencia
unitaria centrada en el origen.
Enunciar y demostrar el teorema del médulo méximo.

Sean f(z) y g(z) funciones analiticas en una regién 2 C C que contiene al disco cerrado
D de centro en el origen y radio uno. Sabiendo que |f(2)| < 2|g(z)| para todo z € Q,
demostrar que existe una funcién F'(z) analitica en € tal que f(z) = F(2) - g(2).

En las hipdtesis de la parte anterior, si ademds se sabe que f(0) = 2¢(0) # 0, demostrar
que f(z) =2g¢(z) para todo z € Q.

Siendo L(f) la transformada de Laplace de f, hallar una funcién primitiva f que cumple:
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Utilizando el método de la transformada de Laplace resolver la siguiente ecuacion:
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